

## CORRECTION

[View Article Online](#)  
[View Journal](#) | [View Issue](#)



Cite this: *Analyst*, 2024, **149**, 254

## Correction: Quantitative assessment of cardiomyocyte mechanobiology through high-throughput cantilever-based functional well plate systems

Jongyun Kim, <sup>a,d</sup> Arunkumar Shanmugasundaram, <sup>a,d</sup> Dong-Su Kim, <sup>a,d,e</sup>  
Yun-Jin Jeong, <sup>a,d</sup> Pooja P. Kanade, <sup>a,d</sup> Eung-Sam Kim, <sup>b,c</sup>  
Bong-Kee Lee <sup>a,c</sup> and Dong-Weon Lee <sup>\*a,c,d</sup>

DOI: 10.1039/d3an90085a  
[rsc.li/analyst](https://doi.org/10.1039/d3an90085a)

Correction for 'Quantitative assessment of cardiomyocyte mechanobiology through high-throughput cantilever-based functional well plate systems' by Jongyun Kim *et al.*, *Analyst*, 2023, **148**, 5133–5143, <https://doi.org/10.1039/D3AN01286G>.

The authors regret that an incorrect grant number was shown in the acknowledgements section of the published article. The corrected section should read:

This work was supported by the National Research Foundation of Korea (NRF) grant funded by the Korean government (MSIT) (No. 2020R1A5A8018367 & RS-2022-00165505).

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>MEMS and Nanotechnology Laboratory, School of Mechanical Engineering, Chonnam National University, Gwangju 61186, Republic of Korea. E-mail: [mems@jnu.ac.kr](mailto:mems@jnu.ac.kr)

<sup>b</sup>Department of Biological Sciences, Chonnam National University, Gwangju, 61186, Republic of Korea

<sup>c</sup>Center for Next-Generation Sensor Research and Development, Chonnam National University, Gwangju 61186, Republic of Korea

<sup>d</sup>Advanced Medical Device Research Center for Cardiovascular Disease, Chonnam National University, Gwangju 61186, Republic of Korea

<sup>e</sup>Green Energy & Nano Technology R&D Group, Korea Institute of Industrial Technology (KITECH), Gwangju, 61012, Republic of Korea

